

Универзитет Едуконс
Војводе Путника 87
21208 Сремска Каменица
11.05.2023.

UNIVERZITET EDUCONS

Број U.O-485/23
11.05.2023. год.
SREMSKA KAMENICA

Образложење уз Средњерочни план развоја општине Темерин за период 2023-2025.године

У складу са чланом 25. Закона о планском систему Републике Србије, средњерочни план локалне самоуправе представља свеобухватни плански документ који се доноси за период од три године и који омогућава јасно повезивање јавних политика са средњерочним планирањем расхода. Оквир за креирање средњерочног плана представљају документа развојног планирања, јавних политика, као и друга документа од значаја за подручје за које се дефинише средњерочни план. Средњерочни план могу да чине и оне мере и активности које претходно нису планиране другим документима, а значајне су за институцију која планирање врши. Обвезници средњерочног планирања овакав план израђују хармонизовано са успостављеним елементима буџета (програми, програмске активности и пројекти), уз уважавање ограничења утврђена средњерочним оквиром расхода.

Средњерочни план представља свеобухватан и ажуран преглед обавеза (мера и активности) које обвезник оваквог планирања треба да спроведе током периода од три године, са свим битним елементима, укључујући трошкове таквих активности, уз кључно усклађивање истих са буџетом и средњерочним оквиром расхода. Први средњерочни план се доноси за период од три године, док се сваким наредним врши ажурирање претходног по принципу 2+1, тј. ажурира се план за последње две године из претходног плана и израђује план за годину која следи.

Кроз израду и доношење средњерочног плана врши се, пре свега, операционализација и спровођење Плана развоја ЈЛС, а такође се повећава и транспарентност одговорности за спровођење утврђених локалних циљева Агенде 2030. На овај начин средњерочни план постаје основни управљачки инструмент локалне самоуправе којим се утврђује ко, шта, кад и како треба да уради, трошкове активности у средњерочном периоду и њихову усклађеност са утврђеним буџетом за наредну годину.

Област средњерочног планирања се, осим Закона о планском систему Републике Србије, уређује Уредбом о методологији за израду средњерочних планова, а Републички секретаријат за јавне политике, Владе Републике Србије је у 2020. години публиковао Приручник за израду средњерочног плана јединице локалне самоуправе који служи као подршка службеницима запосленим у органима и организацијама јединица локалне самоуправе (ЈЛС) који учествују у средњерочном планирању ЈЛС.

Израда средњерочног плана општине Темерин за период 2023-2025. године наредни је корак након усвајања Плана развоја општине Темерин за период 2022-2030. године, а реализован је уз консултантске услуге Универзитета Едуконс, а на основу Уговора о јавној набавци: "Услуга избора консултантске куће за израду планова средњерочног развоја ЈЛС за период 2023. – 2025. године", закљученог 11.04.2022. године у Новом Саду између Покрајинског секретаријата за регионални развој, међурегионалну сарадњу и локалну самоуправу, АП Војводине и Универзитета Едуконс у Сремској Каменици (редни број ЈН 0001/2022).

Доц. др Симонида Вукадиновић